

تعلیم کے انسان کا بنیادی حق ہے

نیلین سنڈیلا سے کہنا "تعلیم ایک طاقتور ہتھیار ہے جسے آپ دنیا کو تبدیل کرنے کے لیے استعمال کر سکتے ہیں۔" اسی طرح اردو منطقی نے کہا "تعلیم کی جڑیں تلخ ہیں لیکن پھل میٹھے۔" لہذا انسان کی زندگی میں تعلیم نہایت اہم ہے۔ تعلیم کے باعث ہی آج ہم صحت بیکل، سائنس اور ٹیکنالوجی کے میدان میں گزرتے ہوئے ہیں۔ آج ہم کینسر کا علاج کر سکتے ہیں، کینسر کا علاج کرنے سے دو سو سے زائد لوگوں کو بچا جاتا ہے۔ یہ سارا تعلیم کے بغیر ناممکن ہوتا۔
مگر یہ ساری باتیں ہمارے بنیادی حق سے۔ لیکن بد قسمتی سے جب بھی سکول اور کالج لائے ہیں تب سے تعلیم پر قیمت لگ گئی ہے کیونکہ اعلیٰ تعلیم ہمارے ہی ملتی ہے۔ گو صحت اسکول میں تعلیم کا معیار گھٹا ہوتا ہے اور استاد دھوپ میں بال سفید کرتے ہیں۔ پاکستان کی بنیادی حق ہے آبادی ان بڑھتی ہے کیونکہ ان کو تعلیم کے مواقع فراہم نہیں کیے گئے۔ ہمارے ہی نے فرمایا "جو علم کے حصول کے راستے پر جلتا ہے وہ ضیا اس کے لیے صحت کی راہ آسان کر دیتا ہے۔"

تعلیم اگر لوگوں کو ملے گی تو وہ جگہ جگہ صحت کے اندھیرے سے محفوظ رہیں گے۔ تعلیم اپنے آپ کو ملے گی جس سے بائیں وہ روزی ہو گا۔ کما سکے گے۔ تعلیم سے کردار بدتر اچا اثر پڑتا ہے اور لوگ تعلیم یافتہ انسان کی عزت کرنے میں تعلیم کے ذریعے سے ہم دنیا کو سہی طرح سمجھ پاتے ہیں کہ یہ دنیا کس طرح چلتی ہے۔ تعلیم ہمارا دین کھولتی ہے، یہیں منطقی طور پر سوچنے اور مسائل کو حل کرنے میں مدد دیتی ہے۔ اسی لیے کسی کو تعلیم سے محروم نہیں دینا چاہیے۔ تعلیم حاصل کرنے میں سے کسی کا وقت نہیں ہوتی جاسیے۔ اسی کو مد نظر رکھ کر ہمارے لئے ایک امریکی نے "خان اکبری" کھولی جس سے جو تعلیم حاصل کرنا چاہے وہ مستفید ہو سکتا ہے۔ اسی طرح بے شمار کتابیں ہیں تاکہ یہ انٹرنیٹ سے کچھ بھی اور کئی جگہ سے حاصل کیے جاسکتے ہیں۔ ان کو فروغ دینا چاہیے تاکہ کئی حق تعلیم کے ذریعے سے محروم نہ رہے۔ مردوں اور عورتوں دونوں کے لیے تعلیم ضروری ہے۔ مرد اپنی روزی روٹی کما سکے اور عورت

ایسے بچوں کی اچھی تربیت کر سکے۔ عورتیں کسی سے کم نہیں اعداد و شمار کا
بورڈ اتنی بے تعلیم حاصل کرنے کا۔ ^{قد صفت کو جانے سے کہ}
نہ صرف وہ گورنمنٹ اسکولوں کی کھاٹی اچا بنائے بلکہ آن لائن تعلیم
کو بھی فروغ دے تاکہ ہمارا معاشرہ ٹھیک طرح چل سکے۔ دنیا کی
کامیاب ممالک تعلیم کو بہت اہمیت دیتے ہیں اور ہم جہالت کے اندھیرے
میں رہنا پسند کرنے ہیں۔ اقبال نے کہا

علم ہیں دولتیں ہیں بے وقصدت بھی بے لادہ ہی ہے
ایک فنکار ہے کہ باغ آتا نہیں اپنے شرع